

Бог, проводящий через огонь

Даниил 3:1-33

Для того, чтобы освободить Церковь от лукавых и злых людей, очистить сердца святых от шлаков земли и поиска своего, явить славу Сына в Своих, - Бог посыпает огонь.

Мат 16:24-26 "Потом Иисус сказал ученикам: – Если кто желает быть Моим последователем, пусть отречется от самого себя, возьмет свой крест и пусть следует за Мной. Потому что тот, кто хочет сберечь свою жизнь, потеряет ее, а кто потеряет свою жизнь ради Меня, тот обретет ее. Ведь что пользы человеку, если он приобретет весь мир, но при этом повредит своей душе? Или что даст человек в обмен за свою душу?" .

Дан 3:1-33 "Царь Навуходоносор сделал из золота статую шестидесяти локтей в вышину и шести локтей в ширину и поставил ее на равнине Дура, что в провинции Вавилон. Затем он послал собрать сатрапов, военачальников, наместников, советников, казначеев, судей, городских старейшин и всех прочих сановников из провинций, чтобы они прибыли на освящение поставленного им истукана. И сатрапы, военачальники, наместники, советники, казначеи, судьи, городские старейшины и все прочие сановники из провинций собрались на освящение статуи, поставленной царем Навуходоносором, и встали перед ней.

Дан 3:1-33 И глашатай громко воскликнул: – Вот что приказано вам исполнить, о народы, племена и люди всякого языка: как только вы услышите звуки рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и всяких других музыкальных инструментов, падите ниц и поклонитесь золотой статуе, которую поставил царь Навуходоносор! Всякий, кто не падет ниц и не поклонится, тотчас же будет брошен в огненную печь! И едва лишь услышав звуки рога, свирели, цитры, лиры, арфы и других музыкальных инструментов, все народы, племена и люди всякого языка пали ниц и поклонились золотой статуе, поставленной царем Навуходоносором.

I. Провидение допускает сумасшествие тиранов (Дан.3,1-9)

A. Самодурство царей всегда имеет свои причины

Дан 3:1-9 "Царь Навуходоносор сделал из золота статую шестидесяти локтей в вышину и шести локтей в ширину и поставил ее на равнине Дура, что в провинции Вавилон.

Причиной установления себе разных памятников является внутреннее отсутствие настоящей славы, вместо которой ты пытаешься установить свою. Тот, кто был ослеплен настоящей славой, восхваляет Достойного, а не себя!

Провидение проводит Церковь и святых через тяжелые времена испытаний, где нашу верность Христу, атакует безумство земных правителей, требуя поклонения себе!

Затем он послал собрать сатрапов, военачальников, наместников, советников, казначеев, судей, городских старейшин и всех прочих сановников из провинций, чтобы они прибыли на освящение поставленного им истукана. И сатрапы, военачальники, наместники, советники, казначеи, судьи, городские старейшины и все прочие сановники из провинций собрались на освящение статуи, поставленной царем Навуходоносором, и встали перед ней. И глашатай громко воскликнул: – Вот что приказано вам исполнить, о народы, племена и люди всякого языка: как только вы услышите звуки рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и всяких других музыкальных инструментов, падите ниц и поклонитесь золотой статуе, которую поставил царь Навуходоносор! Всякий, кто не падет ниц и не поклонится, тотчас же будет брошен в огненную печь!

Б. Провидение ставит нас перед выбором смерти

В. Выбор смерти выявляет истинную ориентацию

И едва лишь услышав звуки рога, свирели, цитры, лиры, арфы и других музыкальных инструментов, все народы, племена и люди всякого языка пали ниц и поклонились золотой статуе, поставленной царем Навуходоносором.

Огненное испытание выявляет стержень поклонения и истинную веру. Когда обгорает оболочка, остается то, что не горит, – глубокое доверие и верность Владыке!

Провидение Божье выявляет сущность настоящего, а не декларативного нашего поклонения. То, что заявлено в день крещения, должно пройти через горнило смерти!

В это время некоторые из мудрецов-халдеев пришли и донесли на иудеев. Они сказали царю Навуходоносору: – О царь, живи вечно! Ты издал указ, о царь, чтобы всякий, кто услышит звук рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и других музыкальных инструментов, пал ниц и поклонился золотой статуе, и чтобы всякого, кто не упадет ниц и не поклонится, бросили в огненную печь. Но есть иудеи, которых ты поставил над делами провинции Вавилон – Шадрах, Мешах и Аведнего, – которые не слушают тебя, о царь. Они не служат твоим богам и не поклоняются золотой статуе, которую ты поставил.

Страшно разгневавшись, Навуходоносор велел привести Шадраха, Мешаха и Аведнега. Их привели к царю, и Навуходоносор сказал им: – Шадрах, Мешах и Аведнего, правда ли то, что вы не служите моим богам и не поклоняетесь золотой статуе, которую я поставил? Итак, если вы готовы, услышав звуки рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и других музыкальных инструментов, упасть ниц и поклониться статуе, которую я поставил, хорошо. Но если вы не поклонитесь ей, вас тотчас же бросят в огненную печь. И КАКОЙ БОГ сможет тогда избавить вас от моей руки?

II. Вера и верность закаляются в огненной печи

A. Истинное поклонение всегда будет заметно

В это время некоторые из мудрецов-халдеев пришли и донесли на иудеев. Они сказали царю Навуходоносору: - О царь, живи вечно! Ты издал указ, о царь, чтобы всякий, кто услышит звук рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и других музыкальных инструментов, пал ниц и поклонился золотой статуе, и чтобы всякого, кто не упадет ниц и не поклонится, бросили в огненную печь. Но есть иудеи, которых ты поставил над делами провинции Вавилон – Шадрах, Мешах и Аведнего, – которые не слушают тебя, о царь. Они не служат твоим богам и не поклоняются золотой статуе, которую ты поставил.

*Когда все шагают в ногу, в один ряд, лицом к царю,
Тот, кто свят и верен Богу, не идет в этом строю.
Он стоит против системы поклонения земным.
Лучше печь пройти и муки, чем упасть пред золотым.*

Истинное поклонение смело отвергает себя, берет свой крест и следует за Христом, радикально отвергая идею спасения себя и своей жизни. Это верность поклонников.

Б. Истинное поклонение «бесит» всю систему зла

Страшно разгневавшись, Навуходоносор велел привести Шадраха, Мешаха и Аведнего. Их привели к царю, и Навуходоносор сказал им: – Шадрах, Мешах и Аведнего, правда ли то, что вы не служите моим богам и не поклоняетесь золотой статуе, которую я поставил? Итак, если вы готовы, услышав звуки рога, флейты, цитры, лиры, арфы, свирели и других музыкальных инструментов, упасть ниц и поклониться статуе, которую я поставил, хорошо. Но если вы не поклонитесь ей, вас тотчас же бросят в огненную печь. И КАКОЙ БОГ сможет тогда избавить вас от моей руки?

За каждый шаг веры и верности Богу нужно обязательно платить высокую цену, потерю, страданий или смерти. Мы призваны выдерживать всякое давление зла до конца.

Что мы должны помнить в дни огненных испытаний?

III. Выбор смерти – единственный путь к жизни (Дан.3:16-30)

Как выглядит настоящая верность в горниле испытаний?

Шадрах, Мешах и Аведнего ответили царю: – О Навуходоносор, нам нет нужды защищаться перед тобой в этом деле. Если нас бросят в огненную печь, то Бог, Которому мы служим, может спасти нас из нее и избавить нас от твоей руки, о царь. Но даже если нет, мы хотим, чтобы ты знал, о царь: мы не будем служить твоим богам и поклоняться золотой статуе, которую ты поставил. Тогда Навуходоносор разозлился на Шадраха, Мешаха и Аведнего, и его лицо исказилось от злости. Он приказал раскалить печь в семь раз жарче, чем обычно, и велел сильнейшим воинам своего войска связать Шадраха, Мешаха и Аведнего и бросить их в огненную печь.

А. Жизнь с приговором смерти внутри дает свободу

Когда сильно разгневанный, разозлился еще больше и его «лицо исказилось от злости» — это очень страшно.... Но не для тех, кто уже сам подписал себе приговор к смерти!

2Кор 4:10-11 "В нашем теле мы всегда носим смерть Иисуса, чтобы в нас была явлена и Его жизнь. Мы, живые, все время предаемся смерти за Иисуса, чтобы и жизнь Иисуса была явлена в наших смертных телах."

Секрет несокрушимой верности святых Христу в дни огненных испытаний, заключается в нашем внутреннем приговоре на смерть и ношении Еgo «мертвости» в себе.

Тогда этих мужчин, в их накидках, шароварах и головных повязках – во всей их одежде, связали и бросили в огненную печь. По строгому приказу царя печь была так раскалена, что языки пламени убили воинов, поднявших Шадраха, Мешаха и Аведнего, а те трое – Шадрах, Мешах и Аведнего – упали, крепко связанные, в огненную печь. Тогда царь Навуходоносор в изумлении вскочил и спросил советников: – Не троих ли мы связали и бросили в печь? Они ответили: – Истинно так, о царь.

Он сказал: – Но я вижу, как в огне ходят четверо, несвязанные и невредимые, и четвертый похож на сына богов! Навуходоносор подошел к отверстию огненной печи и закричал: – Шадрах, Мешах и Аведнего, слуги Всевышнего Бога, выходите! Идите сюда! Шадрах, Мешах и Аведнего вышли из огня, а сатрапы, военачальники, наместники и царские советники стояли вокруг них. Они увидели, что огонь не повредил их тела и не опалил ни одного волоса у них на головах; их одежды не обгорели, от них даже не пахло горелым.

Б. В огне и на дне смерти мы встречаемся с Сыном

Доверие всегда предваряет понимание. Верность и вера не просчитывает, а входит в печь уповая на Невидимого. И только идя навстречу смерти, мы находим Его жизнь!

Путь к настоящей победе и явлению славы, лежит через крест и печь! Мы переживаем Христа и видим Его силу, когда прыгаем в Его руки, отдавая себя на верную смерть.

Что производит верность Богу, проходящая через огонь?

И Навуходоносор сказал: – Хвала Богу Шадраха, Мешаха и Аведнего, Который послал Своего ангела и спас Своих слуг! Они верили Ему и нарушили царское повеление, и были готовы скорее проститься с жизнью, чем служить и поклоняться другому богу, кроме своего Бога. Поэтому я повелеваю, чтобы людей всякого народа, племени и языка, которые оскорбят Бога Шадраха, Мешаха и Аведнего, разрубили на куски, а дома их превратили в груды развалин,

Что производит верность Богу, проходящая через огонь?

потому что нет другого бога, который мог бы так спасать. И царь дал Шадраху, Мешаху и Аведнего высокие должности в провинции Вавилон. Царь Навуходоносор всем народам, племенам и людям всякого языка, живущим по всей земле: Да умножится ваше благополучие! Мне угодно рассказать вам о знамениях и чудесах, которые сотворил для меня Всевышний Бог. Какое величие в Его знамениях, какая сила в Его чудесах! Царство Его – вечное царство; владычество Его – из рода в род!"

В. Несломленная верность являет славу Христа!

Невозможно обрести настоящую жизнь, победу и славу, избегая горнило печи и смерти. Верность – это мышца веры, ежедневно поворачивающая нашу душу ко Христу!

Смелость трех святых – это тень и пример Великого Героя, Который не поклонился дьяволу и Его богатствам. Он не задумываясь пошел в печь смерти на Свой крест, чтобы уничтожить нашу вину. Затем вышел из нее живым Победителем самого страшного врага – оков смерти и дал нам Свой мир с Отцом и Его благодать.

Без ежедневных шагов умирания, практического следования за Христом не будет, но будет пустая поэзия религиозного болтуна. Без приговора к смерти, слава Бога не будет явлена и Евангелие не будет громко звучать до края земли!

Верность и мужество живущих Христом, обесценивает всех золотых истуканов земли. А вера, верность, преданность и стойкость – это настоящее золото Божьего Царства, ярко сияющее в темном мире лжи, коварства и идолопоклонничества!